



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 014/2025

**RETIFICATIVO I:** Alteração no status de classificação do candidato de número de inscrição 24;

**LEIA-SE:**

RESULTADO		
Ordem de Inscrição	Nome	CLASSIFICAÇÃO
24	JOÃO VICTOR PEREIRA DA SILVA	Classificado